



## Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

H-7100 Szekszárd, Mikes u. 16-22. ☒: 7102 Szekszárd, Pf.: 501  
Tel: (36-74) 504-700 Fax: (36-74) 504-712 e-mail: tolna.titkarsag@katved.gov.hu



503/0976(3)-900(3)

### **LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS A TARLÓ - ÉS NÖVÉNYI HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK SZABÁLYAIRÓL**

A jelenleg hatályos tűzvédelmi szabályok értelmében alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységnek minősül az avar-, tarló-, gyp-, nád-, és a növényi hulladékégetés, amennyiben jogszabály e tevékenység végzését megengedi.

Fontos követelmény, hogy e tevékenység helyét, időpontját és terjedelmét legalább 24 órával a megkezdés előtt be kell jelenteni az illetékes elsőfokú tűzvédelmi hatósághoz, jelenlegi szabályok szerint az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltséghez.

A tarlóégetésnél figyelembe kell venni, hogy a hasznos vadnak az elmenekülési lehetőséget biztosítani kell a tűzterjedés irányában, illetve a tevékenység megkezdése előtt a vadriasztást végre kell hajtani az apró vadak megóvása érdekében. Ebből kifolyólag tilos a tarlót minden oldalról egyidejűleg felgyújtani, lábön álló gabonatóbla melletti tarlót elégetni, továbbá a szalmát elégetéssel megsemmisíteni. A kukoricatarló-égetésnél ugyanezeket a szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

Külön kiemelendő, hogy az égetésnél a tüzet nem szabad őrizetlenül hagyni, és ha tüzre már nincs szükség, illetve veszély áll elő a tüzet rögtön el kell oltani.

A biztonságos tarlóégetés végett a tarlót, illetve az érintett szakaszokat 3 méter szélességben kell körülszántani, továbbá a fasorok, facsoportok védelme érdekében legalább 6 méteres védősávot kell szántással biztosítani. A tarlóégetés 15 hektárnál nagyobb területen kizárólag szakaszosan végezhető, mely szerint az egyik szakasz felégetése után lehet csak a másik szakasz felégetéséhez hozzálátni.

Nagyon fontos, hogy a tarlóégetés ideje alatt tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú kioktatott személy jelenlétéről gondoskodni kell és legalább 1 traktort ekével készenlétben kell tartani.

Az avar-, tarló-, gyp-, nád-, és a növényi hulladékégetés befejeztével a helyszínen gondos átvizsgálást kell tartani, és parázslást, izzást meg kell szüntetni víz, földtakarás, illetve kéziszerszámok segítségével.